

ŠTÁTNY ÚSTREDNÝ BANSKÝ ARCHÍV V BANSKEJ ŠTIAVNICI

GEOLOGICKÝ PRIESKUM, N. P.  
SPIŠSKÁ NOVÁ VES

1965 - 1976

Čiastkový inventár

**Zoltán Jakab**

**Banská Štiavnica, 1997**

# Ú v o d

## 1. Vývoj a organizácia Geologického prieskumu, n. p. Spišská Nová Ves

Geologický prieskum ako odvetvie vzniklo z banskej činnosti, i keď nie je také staré ako samotné baníctvo. Rozvoj geológie novovzniknutej ČSR sa umocnil v roku 1919 založením centrálnej inštitúcie - Štátneho geologického ústavu republiky Československej so sídlom v Prahe. Náplňou práce tejto inštitúcie bolo geologické mapovanie a výskum územia ČSR. Na Slovensku bolo postavenie geologických vied veľmi nepriaznivé. Po odsťahovaní Baníckej a lesníckej akadémie z Banskej Štiavnice v roku 1919 neexistovala vysoká škola, kde by sa prednášali geologické vedy.

Na území Slovenska inštitualizáciu geologického prieskumu možno datovať do roku 1929, kedy bolo založené Štátne banské múzeum Dionýza Štúra v Banskej Štiavnici a možno ho považovať za prvý vážnejší pokus o zriadenie geologického strediska na Slovensku<sup>1</sup>.

Ťažobné podniky spravidla tiež nemali geologickú službu. Na riešenie naliehavých a sporných problematik si privolávali kvalifikovaných odborníkov zvyčajne z vysokých škôl alebo zo Štátneho geologického ústavu. Menšie geologické zložky si vytvorili v tridsiatich rokoch Československé naftové závody v Hodoníne a koncom štyridsiatich rokov Uhoľné bane v Handlovej.

Vyhľadávanie a zabezpečovanie surovínovej základne po druhej svetovej vojne sa zintenzívnilo. Existujúce formy organizácie už nepostačovali pri napĺňaní potrieb rozvíjajúceho sa ťažkého priemyslu, preto prvé obdobia sú charakterizované mnohými organizačnými zmenami.

**Prvá etapa** prebiehala od začiatku päťdesiatych rokov do roku 1958. V tomto období sa pri ministerstve hút a rudných baní, ministerstve stavebníctva, ministerstve palív a energetiky a Ústrednom ústave geologickom vytvárali hlavné správy geologického prieskumu. Rozhodnutím ministerstva hutného priemyslu a rudných baní č. 11/1829/1951 z 22. 11. 1951 bol zriadený Východoslovenský rudný prieskum, n. p. so sídlom v Spišskej Novej Vsi /ďalej len VSRP/, ktorého základným výrobným programom sa stal geologický prieskum. Základom VSRP sa stalo kutacie oddelenie spišských železorudných baní. V roku 1954 začali budovať analytické

laboratóriá v Spišskej Novej Vsi, postupne centralizovali petrograficko-mineralogické laboratóriá a v roku 1956 centralizovali aj zložku výpočtu zásob. Záujmovou sférou pre VSRP sa stal predovšetkým Spiš a Gemer a niektoré ďalšie oblasti východného Slovenska<sup>2</sup>. Popri VSRP na Slovensku pôsobil ešte Západoslovenský rudný prieskum, n. p. so sídlom v Turčianskych Tepliciach, (od roku 1957 so sídlom v Banskej Bystrici), Uhoľný prieskum, n. p. v Turčianskych Tepliciach a Slovenské zemevrtné závody, n. p. v Žiline. Na ostatných ministerstvách boli vytvorené hlavné správy geologického prieskumu.

Pri vtedajšej organizačnej podriadenosti pod rôzne ministerstvá sa úlohy kladené na geologický prieskum nemohli ani po kvalitatívnej, ani po kvantitatívnej stránke zvládnuť. Roztrieštená geologická služba používala pri prieskume rôznu metodiku a rôzne spôsoby organizácie práce. Každé z ministerstiev sledovalo len tie suroviny, o ktoré malo záujem a ostatným surovinám nevenovalo primeranú pozornosť.

**Druhá etapa** reorganizácie sa uskutočnila v roku 1958 a týkala sa nielen geologických ústavov, ale aj prieskumných závodov. K 1. 4. 1958 vláda svojím nariadením zmenila dovtedajšiu organizačnú štruktúru a zriadila Ústredný geologický úrad so sídlom v Prahe. Súčasne zrušila vládny výbor pre geológiu i hlavné správy geologických prieskumov pri výrobných ministerstvách. ÚGÚ mal za úlohu dbať o zachovanie zásad geologickej ochrany prírodného bohatstva a v spolupráci s ústrednou banskou správou uskutočňovať stálu kontrolu geologickej služby v bankských závodoch a prevádzkach<sup>3</sup>.

Z dôvodu vytvárania komplexných podnikov vytvoril Ústredný geologický úrad v Prahe od 1. 7. 1958 jeden prieskumný podnik na Slovensku. Jeho sídlom sa stali Turčianske Teplice a jeho úlohou bolo zabezpečovať celú geologickú službu. Súčasne sa vytvorili aj prieskumné závody v Spišskej Novej Vsi, v Rožňave, v Banskej Bystrici a v Žiline. Do novej organizácie sa v roku 1960 začlenil Ústav stavebnej geológie. Laboratóriá zo Spišskej Novej Vsi a Banskej Štiavnice sa premiestnili v roku 1959 do Turčianskych Teplíc.

**Tretia etapa** sa ohraničuje rokmi 1965 - 1969 a je charakterizovaná vyššími nárokmi na špecializované práce v oblasti ložiskovej a inžinierskej geológie a hydrogeológie. Na zabezpečovanie týchto náročných úloh boli výnosom predsedu ÚGÚ číslo SZ 7-10-800/1965 z

20. 4. 1965 vytvorené dva samostatné podniky s celoštátnou pôsobnosťou<sup>4</sup>. V Spišskej Novej Vsi to bol Geologický prieskum a v Žiline podnik Inžinierska geológia a hydrogeológia.

Pod Geologický prieskum, n. p. /ďalej len GPNV/ patrili závody v Turčianskych Tepliciach, v Spišskej Novej Vsi, v Rožňave a v Novej Bani. Okrem týchto závodov, ktoré zabezpečovali najmä samotné vrtné a laboratórne práce, boli vytvorené aj geologické strediská, a to v Banskej Bystrici, Burde, Gelnici, Košiciach, Lučenci, Nižnej Slanej, Novej Bani, Novákoch, Rožňave, Rudňanoch, Spišskej Novej Vsi, Turčianskych Tepliciach, Vranove nad Topľou, Zlatníku a v Žiline. Ústupom baníctva v týchto regiónoch niektoré postupne zanikli a intenzifikáciou prieskumných prác v iných sľubných oblastiach vznikali nové.

V **štvrtjej etape** po prijatí zákona o federatívnom usporiadaní republík ČSSR dochádza k zriadeniu Slovenského geologického úradu v Bratislave. Podľa zákona č. 207/1968 bol dňom jeho zrodu 1. január 1969. Podľa štatútu SGÚ schváleného uznesením vlády SSR č. 254 zo dňa 11. 7. 1973 bol podnik Geologický prieskum Spišská Nová Ves podriadený SGÚ<sup>6</sup>.

Okruh činností podniku určil nadriadený orgán v základnom výrobnom programe. Ten pozostával z geologického prieskumu ložísk nerastných surovín, základných pôd a režimu podzemných vôd, z povrchových a podzemných technických prác používaných pri geologickom prieskume samostatne i pre iné účely, z geologickej a technickej posudkovej činnosti, z laboratórných, analytických a technických, meračských a bansko-meračských prác používaných v geologickom prieskume, z ťažby nerastných surovín na malých ložiskách a ich úpravy, z prieskumu, sprístupňovania, výstavby a rekonštrukcie jaskýň vrátane projekcie, zo stavebno-montážnych prác, sanačných, zemných a ťažobných prác, z výroby a opravy strojov, strojných zariadení, náradí a materiálov na vykonávanie geologicko-prieskumných prác, z vývozu výrobkov a výkonov do zahraničia, z projektovania stavebno - montážnych prác a konštrukcií, z údržby a opravy pre vlastnú potrebu podniku a malých investícií do 2 mil. Kčs, z gescie dovozu ložiskových vrtných súprav.

Činnosť GPNV sa nesústredovala iba na tuzemsko, ale experti z radov geológov, meračov, technológov, laboratórných pracovníkov a technikov boli vysielaní aj na pomoc rozvojovým krajinám. Do roku 1965 sa zúčastňovali na prieskumných prácach na Kube, v Albánsku a Vietname, po roku 1965 sa táto činnosť rozšírila hlavne pravidelným vysielaním odborníkov na expertízy do Mongolska, Kuby, Alžírsku, Toga, Iránu, Libanonu, Turecka a Iraku. Kvôli

zabezpečeniu deficitných surovín pre náš hutnícky priemysel sa podnik zúčastňoval geologických expedícií do Grécka a Zambie. Na poli vedecko-technickej spolupráce sa podnik zúčastňoval na riešení úloh aj s krajinami bývalej RVHP.

## **2. Dejiny archívneho fondu, spisová manipulácia a terajšie usporiadanie fondu**

Podnik na základe určenej náplne činnosti vykonával vyhľadávací prieskum, predbežný a podrobný prieskum všetkých druhov nerastných surovín okrem nafty, zemného plynu a rádioaktívnych látok. Úlohy zabezpečoval komplexne od projektovania geologických, technických, geologicko-prieskumných prác až po vyhodnocovanie ložísk.

V roku 1965 vypracovalo PR smernicu č. 1/9471-1 o spisovom poriadku GP<sup>7</sup>. Podľa spisového poriadku správu podniku zabezpečoval podnikový riaditeľ, hlavný inžinier, hlavný geológ a hlavný ekonóm. Riaditeľovi podniku priamo podliehal odbor podnikovej kontroly, oddelenie kádrovej evidencie, zvláštne úlohy a civilná obrana. Hlavnému inžinierovi podliehali odbory: prevádzkový, technický, hlavného mechanika a odbor projektovania a investícií. Hlavnému geológovi podliehalo oddelenie organizácie hospodárskeho útvaru hlavného geológa, odbor geologický, odbor geologického exportu a dokumentácie, odbor hlavného merača a geofyzika a odbor laboratórií.

Odborný úsek geologického námestníka podnikového riaditeľa bol zároveň vedením základného závodu a zabezpečoval podnikovú činnosť GSP a výrobnú činnosť GSP. Hlavnému ekonómovi podliehali odbory: plánovací, práce a mzdy, materiálno-technického zásobovania, národohospodárskej evidencie, finančný a všeobecno-správny.

Pri uskutočňovaní koordinačnej, riadiacej a kontrolnej činnosti pracovníkov podnikového riaditeľstva na závodoch na strane jednej a pri priamom zabezpečovaní úloh plánu pracovníkmi závodu na strane druhej sa vytvárali vzájomné vzťahy medzi PR a závodmi.

Písomnosti archívneho fondu GP n. p. Spišská Nová Ves spolu s písomnosťami predchodcu, Východoslovenského rudného prieskumu v Spišskej Novej Vsi boli prevzaté k trvalej úschove do Štátneho ústredného banského archívu v Banskej Štiavnici na dvakrát. V roku 1982 100 bm preberacím protokolom ŠÚBA č. j. 393/1982 a v roku 1983 36 bm preberacím protokolom č. j. 282/1983. Nakoľko sa jednalo o dva fondy, bolo nutné ich rozčleniť. Základné roztriedenie sa

vykonalo v roku 1989 a v tomto roku boli k nim vypracované pôvodné inventáre pracovníčkou ŠÚBA Máriou Štepkovou. V roku 1997 bolo rozhodnuté reinventarizovať časť fondu GPNV a vytvoriť čiastkový inventár. Pre sprístupnenie týmto inventárom boli zvolené dokumenty organizačných útvarov riaditeľa podniku, hlavného inžiniera a investičného odboru, z útvaru hlavného geológa písomnosti geologického odboru a z útvaru hlavného ekonóma písomnosti plánovacieho odboru.

Z činnosti GPNV v Spišskej Novej Vsi sa zachovalo málo takých písomností, ktoré by umožnili rekonštruovať chod spisovej služby. Dá sa predpokladať, že všetky písomnosti sa evidovali v centrálnom podacom protokole na sekretariáte riaditeľa podniku, a odtiaľ sa postúpili jednotlivým organizačným útvarom na vybavenie.

Archívny fond GPNV tvorí spisový materiál z obdobia rokov 1965 - 1976. V organizačnom útvare podnikového riaditeľa sú zaradené písomnosti z rokov, ktoré sa týkajú problematiky geologického prieskumu ložísk nerastných surovín na území Slovenska a spisy týkajúce sa organizačných a prevádzkových záležitostí. V tomto organizačnom útvare boli ako samostatná inventárna jednotka vyčlenené smernice, vyhlášky, príkazy a opatrenia podnikového riaditeľstva ako i nadriadených orgánov a hospodárske zmluvy.

V útvare hlavného inžiniera sa nachádzajú rôzne technické a technologické postupy a riešenia, zápisnice z kontrolných a riaditeľských dní, zápisnice OBÚ a ÚGÚ ako aj spisy o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci z rokov 1965 - 1975. V investičnom odbore sa nachádza iba prevádzková dokumentácia.

V útvare hlavného geológa sú zaradené jednak všeobecné písomnosti z rokov 1965 - 1976, rôzne zápisnice z kontrolných dní, pracovných porád, technické a technologické riešenia a projekty. V útvare hlavného ekonóma odbor plánovací sa nachádzajú rozbor technicko-ekonomického hospodárenia jednotlivých závodov za obdobie rokov 1966 - 1976.

Pri usporadúvaní archívneho fondu Geologický prieskum, n. p. Spišská Nová Ves sme za inventárnu jednotku zvolili súbor písomností za jednoročné, resp. viacročné obdobie v rámci príbuznosti obsahu spisov. Vnútorou skartáciou sme zmenšili fond o 3,53 m. Vyradené boli duplikáty a multiplikáty, ktoré ako nepotrebné boli odovzdané do zberných súrovín.

Inventárny záznam pozostáva z poradového čísla inventárnej jednotky, roku, resp. časového rozsahu, čísla škatule a obsahu inventárnej jednotky.

### **3. Možnosti využitia archívneho fondu**

Písomnosti archívneho fondu GPNV sú zdrojom informácií o výsledkoch geologicko-prieskumných prác a zavádzaní progresívnejších metód vyhľadávania nerastných surovín na území Slovenska. Taktiež sú zdrojom poznatkov o budovaní a reorganizácii GPNV a vývoji právnych predpisov pre oblasť geologickej služby. Na základe archívnych dokumentov je možné porovnávať výskyt chorôb z povolania so súčasným stavom, ako i opatrenia na zamedzenie týchto chorôb.

Archívny fond Geologický prieskum, n. p. Spišská Nová Ves vyskartoval, usporiadal, zinventarizoval a úvod k nemu vypracoval v roku 1997 pracovník ŠÚBA Zoltán Jakab a v tomto istom roku vypracoval na počítači archívnu pomôcku a pomocné orientačné registre /osobný, miestny a vecný/.

## POZNÁMKY

1. HERČKO, Ivan: Úsilie o založenie Geologického prieskumu na Slovensku v období prvej republiky. Zborník Banského múzea XV, rok 1991, s. 7, 8.
2. Štátny ústredný banský archív v Banskej Štiavnici (ďalej ŠÚBA), inventár k archívnemu fondu VSRP, úvod k inventáru, s. č. 3
3. 25 rokov Geologického prieskumu na Slovensku. In: príležitostná publikácia GP, n. p. Spišská Nová Ves 1977, s. 6
4. ŠÚBA, inventár k fondu VSRP... c. d., s. 4
5. Štátny ústredný banský archív v Banskej Štiavnici (ďalej ŠÚBA), fond GPNV inv. č. 1, sp. č.: 5. 6.
6. 25 rokov Geologického . . . c. d., s. 8
7. ŠÚBA, Spis o fonde GP, n. p. Spišská Nová Ves



## ZOZNAM POUŽITÝCH SKRATIEK

Ag - striebro

Au - zlato

bm - bežný meter

BP - bezpečnostné predpisy

BOZP - bezpečnosť a ochrana zdravia pri práci

Cu - meď

č. - číslo

ČSAO - Československé automobilové opravovne

ČSSR - Československá socialistická republika

GP - geologický prieskum

GPNV - Geologický prieskum n. p., Spišská Nová Ves

GSP - geologická služba podniku

HBZS - Hlavná banská záchranná služba

IGHP - Inžiniersko-geologický a hydrogeologický prieskum

Mo - molybdén

n. p. - národný podnik

o. - okres

OBÚ - Obvodný banský úrad

OÚNZ - Okresný ústav národného zdravia

PP - predbežný prieskum

PR - podnikové riaditeľstvo

RB - rudné bane

s. - strana

Sb - antimón

SBÚ - Slovenský banský úrad

SEZ - Stredoslovenské energetické závody

SGÚ - Slovenský geologický úrad

SMZ - Slovenské magnezitové závody

SNR - Slovenská národná rada

ŠÚBA - Štátny ústredný banský archív

ÚGÚ - Ústredný geologický úrad

VHJ - výrobná-hospodárska jednotka

VP - vyhľadavací prieskum

VSRP - Východoslovenský rudný prieskum

VŠT - Vysoká škola technická

ZP - základné prostriedky

ZÚ - zvláštne úlohy

SNA, Slovenský banský archív

# I. SPISOVÝ MATERIÁL

## A. SPISY USPORIADANÉ PODĽA ORGANIZAČNÝCH ÚTVAROV

### 1. Riaditeľ podniku

Inv. č.	Rok	Škat. č.
<b>1</b>	<b>1965</b>	<b>1</b>
Spisový poriadok a úprava vydávania smerníc a príkazov GP, n. p. Spišská Nová Ves (5. 6.). Oznámenie Združenia slovenských uholných baní v Prievidzi o novom usporiadaní VHJ (2. 7.). Výzva na pomoc pri odstraňovaní škôd spôsobených povodňami v oblasti južného Slovenska (3. 7.). Zásady pre financovanie škôd spôsobených haváriou hrádze v Zemianskych Kostol'anoch (8. 7.). Plán aktívnych opatrení k zabezpečeniu štátneho plánu na rok 1965 (30. 7.). Správa o revízii výpočtu zásob granodioritu na lokalite Dubná Skala pri Vrútkach (5. 10.). Zápisnica zo zasadania rozšírenej vedeckej rady Banského múzea v Banskej Štiavnici (8. 12.).		
<b>2</b>	<b>1965</b>	<b>1</b>
Smernice GP, n. p. Spišská Nová Ves č. 1, 2, 4, 6, 12 a 15.		
<b>3</b>	<b>1966</b>	<b>1 - 2</b>
Návrh nových zásad vnútropodnikového riadenia GP, n. p. Spišská Nová Ves (20. 1.). Správa o revízii výpočtu zásob cementárskych surovín na lokalite Horné Sírnie - Salaš (24. 3.). Návrh na uplatnenie novej sústavy riadenia odvetví geológie a ťažby živíc (apríl). Správa o priebehu racionalizácie práce na závode Nová Baňa (19. 5.). Plán hlavných úloh a cieľov ÚGÚ pre rok 1966 (júl). Protokol o odovzdaní preskúmaného ložiska Ladce - Butkov, cementárske suroviny (6. 10.). Harmonogram prípravných prác pre hĺbkový vrtný prieskum - Kremnica Au, Ag (13. 12.).		
<b>4</b>	<b>1966</b>	<b>2</b>
Hospodárske zmluvy.		
<b>5</b>	<b>1966</b>	<b>2</b>
Smernice GP, n. p. Spišská Nová Ves a nadriadených orgánov.		
<b>6</b>	<b>1967</b>	<b>2</b>
Zápisnica o zaistení spolupráce na prevádzkovaní geologického prieskumu na polymetalickom zrudnení ložiska Banská Štiavnica (9. 1.). Zápisnica z jednania o realizácii geologicko-		

prieskumných prác v centrálnej časti banskoštiavnického rudného revíru (14. 2.). Správa o výsledkoch geologického prieskumu vo Východoslovenskom kraji (14. 4.). Výpočet ceny Cu rudy z Krížnej zo Sloviniek (15. 5.). Zriadenie geologickej skupiny v Banskej Štiavnici (28. 6.). Správa z previerky stavu údržby chodieb na lokalite Kremnica (24. 8.). Zápisnica vo veci realizácie geologicko - prieskumných prác na otvárke západnej časti ložiska SMZ Košice (13. 9.). Správa o usporiadaní archívneho materiálu Geologického prieskumu v Turčianskych Tepliciach (30. 11.). Zmluva o združení organizácií pre zahranično-obchodnú činnosť (nedat.).

**7** **1967** **3**  
Smernice GP, n. p. Spišská Nová Ves, príkazy a opatrenia, vyhlášky.

**8** **1968** **4**  
Plán hlavných úloh Ústredného geologického úradu na rok 1968 (január). Informácie o stave jednania o zmene organizačnej formy Geoprospektu (26. 3.). Dohoda o vykonaní práce uzavretá medzi Štátnym ústredným bankým archívom v Banskej Štiavnici a GP, n. p. Spišská Nová Ves pre archívny výskum širšieho okolia ložiska Liptovská Dúbrava (26. 4.). Oznámenie o odčlenení závodu Praha a Brno z organizácie IGHP, n. p. Žilina s tým, že tieto závody sa stávajú samostatnými podnikmi (10. 7.). Zápisnica z komisionálneho jednania o výbere staveniska pre stavbu úpravne Cu rudy Krížová pri Gelnici (31. 7.). Vyčíslenie škôd vzniknutých obsadením územia ČSSR armádami Varšavskej zmluvy (4. 9.). Protokol o odovzdaní ložiska Zbudza II - soľ (20. 9.). Komentár k plánu Geoprospekty na rok 1968 (30. 12.). Akčný program GP, n. p. Spišská Nová Ves (nedat.).

**9** **1968** **4**  
Hospodárske zmluvy.

**10** **1968** **4**  
Smernice, príkazy a opatrenia.

**11** **1969** **5**  
Zápisnica o odovzdaní a prevzatí výstavby administratívnej budovy GP, n. p. Spišská Nová Ves (23. 1). Organizácia samostatného strediska pre hydrogeologický a inžiniersko-geologický prieskum na závode GP, n. p. Spišská Nová Ves (14. 2.). Plán menovitých úloh GP, n. p. Spišská Nová Ves na rok 1969 (10. 3.). Záležitosti členského združenia Hydrogeomontana (27. 2., 3. 4., 15. 4., 16. 4., 21. 8., 26. 8.). Správa o likvidácii podniku zahraničných služieb Geoprospekty (25. 4.). Zriadenie SGÚ zákonom č. 207/1968 Zb. (15. 5.). Zápisnica o odškodnení postihnutých silikózou a pracovnými úrazmi (16. 5., 10. 9., 28. 12.). Spolupráca s

Baníckou fakultou VŠT v Košiciach (27. 6., 23. 10.). Pridelenie ložiska Močiar - diatomity (18. 8.) pre ľahké stavebné hmoty n. p. Bratislava. Zápisnica o odovzdaní a prevzatí výstavby "Laboratórium a homogenizácia" (6. 10). Sťažnosť zamestnancov GP, baňa Ladomírov (13. 11.). Zásady vnútro podnikového riadenia (15. 12.). Štatút Zväzu slovenského priemyslu (nedat.).

**12**      **1969**      **5**  
Podnikové cenové spravodaje a výnosy Slovenského cenového úradu.

**13**      **1969**      **5**  
Smernice GP, n. p. Spišská Nová Ves.

**14**      **1970**      **6**  
Zápisnica z obhliadky šachty Maximilián v Banskej Štiavnici (15. 1.). Záznam z pracovnej porady o projekte Slovensko - Sb - štúdia (28. 1., 6. 7.). Plán menovitých úloh podniku GP, n. p. Spišská Nová Ves na rok 1970 (5. 3.). Organizačný štatút GSP (19. 3.). Zápisnica o vyjasnení perspektívy ťažby polymetalických rúd v Banskej Štiavnici (25. 6.). Zápisnica zo zasadnutia prípravného výboru medzinárodného sympózia "Slovenská banská technika v 18. - 20. stor." v Banskej Štiavnici (9. 9.).

**15**      **1970**      **6**  
Smernice GP, n. p. Spišská Nová Ves a cenové spravodaje.

**16**      **1971**      **7**  
Správa o geologickej činnosti za rok 1970 (február). Zásady vnútro podnikového riadenia na rok 1971 (5. 2.). Zápisnica z riaditeľského dňa úlohy Banská Štiavnica - sever, Banská Štiavnica - Pjarg, Banská Hodruša a Zlatno (19. 2.). Dlhodobé prognózy rozvoja Východoslovenského kraja - rudné a nerudné suroviny (15. 11.). Správa o vedecko-výskumnej činnosti VŠT v Košiciach (20. 12.).

**17**      **1972**      **7**  
Konceptia rozvoja diamantového vŕtania (január). Zápisnica z rokovania o ďalšom postupe geologických prác na úlohe Banská Štiavnica (10. 2.). Správa o geologickej činnosti v roku 1972 (február).

Stanovisko k správe o súčasnom stave zabezpečenia kamenín vo Východoslovenskom kraji (21. 11.).

**18**      **1972**      **7**  
Smernice GP, n. p. Spišská Nová Ves a príkazy riaditeľa.

- 19 1973 8**  
Zásady vnútropodnikového riadenia na rok 1973 (28. 2.). Výber staveniska pre šachtu Dubník - I. (27. 4.). Organizačný štatút GSP (1. 5.). Zápisnica náhradovej komisie za choroby z povolania a úrazy (23. 8., 27. 11.). Technológia diamantového vrtania ťažiteľnými jadrovkami (október). Výber staveniska Novej jamy Pjarg (14. 11.).
- 20 1973 8**  
Smernice, príkazy a opatrenia GP, n. p. Spišská Nová Ves.
- 21 1974 9**  
Výkup rodinného domu manželov Kačmarčíkovcov z Hnilca (19. 3.). Zápisnica o odškodnení pracovníkov za choroby z povolania a úrazy (4. 4., 9. 7., 26. 9., 20. 12.). Odovzdanie jamy Maximilián a jej základných prostriedkov GP, n. p. Spišská Nová Ves (24. 9.).
- 22 1974 9**  
Smernice GP, n. p. Spišská Nová Ves a príkazy podnikového riaditeľa.
- 23 1975 9**  
Projekty geologicko-prieskumných prác - Nový areál GP, n. p. Spišská Nová Ves, SEZ Žiar nad Hronom, Rodný dom kpt. Nálepku, Nákupné stredisko v Pukanci, ČSAO - Pôtor, OÚNZ - Žiar nad Hronom (4. 2., 10. 4., apríl, 9. 6.). Projekt možnosti nasadenia drapákovvej súpravy v Pukanci (10. 3.). Odborný posudok na vrt MLS - I pre Naftu, n. p. Gbely (19. 4.).
- 24 1975 9**  
Smernice GP, n. p. Spišská Nová Ves.
- 25 1976 10**  
Zápisnica o prerokovaní plánu činnosti na ložisku Gelnica - Krížová na roky 1976 - 1980 (6. 1.). Program vrtania a nových technológií a techniky GP, n. p. Spišská Nová Ves (15. 1.). Zásady vnútropodnikového riadenia GP, n. p. Spišská Nová Ves na rok 1976 (17. 2.).

## **2. Hlavný inžinier**

- 26 1965 10**  
Vrtné práce vrtnou vežou SUB - 1200 na vrte KO - 1 v Komárovciach (7. 6.). Technická správa o vrte GK - 2 Antol (14. 6.). Pripomienky k technickej časti projektu vrtu GVL - 3 v Gočove (13. 9.). Projekt vrtu SŠ - 2 v Sásovej (13. 10.). Doplnok k technickej časti projektu Burda - šachta Štefan (14. 10.). Návrh na hĺbkový prieskum lokality Rudňany šikmým vrtom (14. 11.).

<b>27</b>	<b>1965</b>	<b>10</b>
Zápisnice z kontrolných a riaditeľských dní.		
<b>28</b>	<b>1965</b>	<b>10</b>
Zápisnice OBÚ a ÚGÚ a iné písomnosti.		
<b>29</b>	<b>1965</b>	<b>10</b>
Bezpečnosť a ochrana zdravia pri práci - komplexné bezpečnostné preverky, operatívno-havarijný plán, návrhy na skrátenie pracovného času v závodoch GP, n. p. Spišská Nová Ves.		
<b>30</b>	<b>1966</b>	<b>11</b>
Posúdenie čiastkových alternatív metodiky ďalšieho prieskumu zóny Mo - Cu rúd Erdenituin (18. 1.). Technická časť projektu hydrogeologického vrtu v Dolných Strhároch (11. 6.). Technická časť projektu vrtu RH - 1 na Vihorlate v obci Remetské Hámre (1. 6.). Technicko-technologické pasporty vrtných prác GP, n. p. Spišská Nová Ves (19. 4.). Projekt hydrogeologického vrtu HK - 3 v oblasti Muránskej plošiny (6. 7.). Zápisnica z jednania o otázkach hĺbenia jamy Burda - východ (26. 8.). Schvaľovací protokol odskúšania vrtnej veže typ Regina - Duplex (14. 11.). Použitie kremenného skla a kremeniny v chémii a technike (nedat.).		
<b>31</b>	<b>1966</b>	<b>11</b>
Smernice GP, n. p. Spišská Nová Ves, výnosy a nariadenia nadriadených orgánov.		
<b>32</b>	<b>1966</b>	<b>11</b>
Správy o vývoji nehodovosti, zápisnice z komplexnej preverky BOZP. Správa o stave BOZP v uhoľných a lignitových baniach (október).		
<b>33</b>	<b>1966</b>	<b>11</b>
Rôzne písomnosti.		
<b>34</b>	<b>1967</b>	<b>11</b>
Zápisnice z kontrolných dní a hospodárske zmluvy.		
<b>35</b>	<b>1967</b>	<b>11</b>
OBÚ - rôzne písomnosti.		
<b>36</b>	<b>1967</b>	<b>11</b>
Vývoj úrazovosti v organizáciách podriadených ÚGÚ (4. 2.). Predčasný roznet pri trhacích prácach spôsobených bleskom (12. 9.). Informatívna správa o stave úrazovosti (17. 11.). Program bezpečnosti a hygieny práce na rok 1967 - vyhodnotenie.		

- 37**      **1968**      **12**  
Zápisnice z kontrolných dní na jednotlivých pracoviskách GP, n. p. Spišská Nová Ves.
- 38**      **1968**      **12**  
Záznam o situácii na vrte KŠ - 1 v Kremnici (29. 4.). Prejednanie rozpočtu na úlohe Košice III (12. 5.). Preberanie agendy projektovej dokumentácie pre výstavbu jaskýň (25. 6.). Likvidácia banských prác PP Kremnica - Sb (1. 7.). Správa o využití ložiska pemzy z lokality Borola (15. 8.). Podnikový plán špeciálnej výroby do roku 1970 (30. 11.).
- 39**      **1968**      **12**  
Program bezpečnosti a hygieny práce (3. 3.). Zasadnutia náhradových komisií (14. 3., 31. 5., 28. 6., 18. 9., 28. 12.). Komplexné previerky BOZP (22. 5., 6. 8.). Riešenie vetrania na jame Krížová (16. 12.).
- 40**      **1969**      **12**  
Prevádzkové a organizačné záležitosti.
- 41**      **1969**      **12**  
Zápisnice z kontrolných dní na jednotlivých pracoviskách GP, n. p. Spišská Nová Ves.
- 42**      **1969**      **12**  
Zápisnice OBÚ a výnosy SBÚ.
- 43**      **1969**      **12**  
Vývoj úrazovosti za rok 1969 (apríl). Vyhodnotenie komplexných bezpečnostných previerok (nedat.).
- 44**      **1970**      **13**  
Technológia riešenia strát výplachu na vrte Soblahov (14. 1.). Zápisnica z jednania o pláne a problematike riešenia výskumných úloh na IGHP, n. p. Žilina a GP, n. p. Spišská Nová Ves (9. 11.). Výstuž šachtíc (15. 12.).
- 45**      **1970**      **13**  
Zápisnice z porád podnikového riaditeľa, hlavného inžiniera a technických komisií pre projekty.
- 46**      **1970**      **13**  
Zápisnice z kontrolných dní na pracoviskách GP, n. p. Spišská Nová Ves.
- 47**      **1970**      **13**  
Hospodárske zmluvy.



<b>48</b>	<b>1970</b>	<b>13</b>
Rôzne pokyny, príkazy a vyhlášky.		
<b>49</b>	<b>1970</b>	<b>13</b>
Prevádzkové správy, rozpočty geologicko-prieskumných prác, hlásenia zmätkových komisií, rozborov plnenia plánu, obhliadky terénu a iné.		
<b>50</b>	<b>1970</b>	<b>13</b>
Porušenie BP na úseku Gelnica (26. 2.). Správa o organizovaní, vybavení a činnosti HBZS v Prievidzi (5. 5.).		
<b>51</b>	<b>1971</b>	<b>13</b>
Technické a technologické postupy - Korčekové rýpadlo so zásobníkom - vynález (10. 11.).		
<b>52</b>	<b>1971</b>	<b>13</b>
Prevádzkové a organizačné záležitosti.		
<b>53</b>	<b>1971</b>	<b>13</b>
Komplexné bezpečnostné prehliadky (13. 5., 13. 9.).		
<b>54</b>	<b>1972</b>	<b>13</b>
Zápisnice z kontrolných dní na pracoviskách GP, n. p. Spišská Nová Ves.		
<b>55</b>	<b>1972</b>	<b>13</b>
Prevádzkové a organizačné záležitosti - obhliadka terénu v Kremnici (10. 3.). Likvidácia ukončených geologicko-prieskumných prác (27. 3.). Usmernenie prác na úlohe Lubeník VP (12. 4.).		
<b>56</b>	<b>1972</b>	<b>13</b>
Jednoliaty hĺbiaci drapák - vynález (22. 5.). Úhybové klíny a ich použitie - technická informácia (október).		
<b>57</b>	<b>1972</b>	<b>13</b>
Program bezpečnosti a hygieny práce na rok 1972 (4. 2.). Previerka stavu vetrania na stredisku Gelnica - Krížová (15. 3.). Komplexná bezpečnostná a verejná previerka v Novej Bani (12. 5.), Turčianskych Tepliciach (16. 5.), v Rožňave (25. 5.), v Spišskej Novej Vsi (22. 6.).		
<b>58</b>	<b>1973</b>	<b>13</b>
Zápisnice z kontrolných dní z pracovísk GP, n. p. Spišská Nová Ves.		



### 3. Hlavný geológ

#### a) Geologický odbor

<b>66</b>	<b>1965</b>	<b>18</b>
Pripomienky k projektu Tisovec - Hnúšťa VP (4. 6.).		
<b>67</b>	<b>1965</b>	<b>18</b>
Zápisnica o preberaní rudy z RB Banská Štiavnica.		
<b>68</b>	<b>1966</b>	<b>18</b>
Zápisnice z pracovných porád a jednaní.		
<b>69</b>	<b>1966</b>	<b>18</b>
Zápisnice z kontrolných dní na pracoviskách GP, n. p. Spišská Nová Ves.		
<b>70</b>	<b>1966</b>	<b>18</b>
Prevádzkové a organizačné záležitosti.		
<b>71</b>	<b>1966</b>	<b>18</b>
Kategórie obtiažností pre rizikové pracoviská GP (5. 2.). Revízia ťažného zariadenia jamy Štefan v Poproči (20. 12.). Výročná správa HBZS v Prievidzi (nedat.).		
<b>72</b>	<b>1967</b>	<b>18</b>
Zápisnice z pracovných porád a jednaní.		
<b>73</b>	<b>1967</b>	<b>18</b>
Zápisnice z kontrolných dní na pracoviskách GP, n. p. Spišská Nová Ves.		
<b>74</b>	<b>1967</b>	<b>18</b>
Prevádzkové a organizačné záležitosti.		
<b>75</b>	<b>1967</b>	<b>18</b>
Posúdenie návrhu kondícií pre ložisko Fichtenhübel (31. 5.). Zmena projektu geologicko prieskumných prác na úlohe Kremnica - Au, Ag (26. 7.). Zmena projektu č. 3 Cígel' - sever (28. 9.). Výskum upraviteľnosti metasomatického zrudnenia z ložiska Banská Štiavnica (8. 11.).		
<b>76</b>	<b>1967</b>	<b>18</b>
Prehliadka ťažného zariadenia jamy Rudňany - Zimné (27. 1.), jamy Poráč - Zlatník (11. 2.). Návrh na rozšírenie pôsobnosti štátnej banskej správy (29. 9.).		

<b>77</b>	<b>1968</b>	<b>18</b>
Zápisnice z pracovných porád a jednaní.		
<b>78</b>	<b>1968</b>	<b>18</b>
Zápisnice z kontrolných dní na pracoviskách GP, n. p. Spišská Nová Ves.		
<b>79</b>	<b>1968</b>	<b>18</b>
Prevádzkové a organizačné záležitosti.		
<b>80</b>	<b>1968</b>	<b>18</b>
Doplňok vrtnej technológie na úlohe Kremnické pohorie (13. 5.). Posudok projektu geologicko-prieskumných prác Liptovská Dúbrava Sb - VP (30. 5.). Ťažba spekularitu a výroba spekularitového koncentrátu - Zlatník (7. 10). Ťažba a výroba bentonitu - Luhyňa (14. 10.). Správa o projekte III. etapy VP Banská Štiavnica (18. 11.).		
<b>81</b>	<b>1968</b>	<b>18</b>
Ročné správy o úlohách GP, n. p. Spišská Nová Ves - Cígel', Nová Lehota, Vtáčnik, Horná Štubňa, Horný Turiec, Sučany - Podhradie, Dolina - Bystričany, Turčianska kotlina, Mezozoikum Slovenska - fosfority, Kremnica, Podhradie, Žilina - Liptovský Mikuláš (dolomity).		
<b>82</b>	<b>1968</b>	<b>18</b>
Medzinárodný geologický kongres v ČSSR. 83 1969 18 Zápisnice z pracovných porád a jednaní.		
<b>84</b>	<b>1969</b>	<b>18</b>
Zápisnice z kontrolných dní na pracoviskách GP, n. p. Spišská Nová Ves.		
<b>85</b>	<b>1969</b>	<b>18</b>
Prevádzkové a organizačné záležitosti.		
<b>86</b>	<b>1969</b>	<b>18</b>
Technické a technologické riešenia.		
<b>87</b>	<b>1969</b>	<b>18</b>
BOZP - žiadosť o udelenie výnimky z BP (22. 8.).		
<b>88</b>	<b>1970</b>	<b>19</b>
Zápisnice z pracovných porád a jednaní.		

<b>89</b>	<b>1970</b>	<b>19</b>
Zápisnice z kontrolných dní na pracoviskách GP, n. p. Spišská Nová Ves.		
<b>90</b>	<b>1970</b>	<b>19</b>
Prevádzkové a organizačné záležitosti.		
<b>91</b>	<b>1970</b>	<b>19</b>
Projekt geologicko-prieskumných prác pre ložiská stavebných nerastných surovín v západnej časti Slovenska (2. 9.).		
<b>92</b>	<b>1971</b>	<b>19</b>
Zápisnice z pracovných porád a jednaní.		
<b>93</b>	<b>1971</b>	<b>19</b>
Zápisnice z kontrolných dní na pracoviskách GP, n. p. Spišská Nová Ves.		
<b>94</b>	<b>1971</b>	<b>19</b>
Harmančok - lejárské piesky - technologický prieskum (18. 3.). Správa o inventarizácii ložísk stavebných nerastných rudovín - Nižná (november).		
<b>95</b>	<b>1972</b>	<b>19</b>
Zápisnice z pracovných porád a jednaní.		
<b>96</b>	<b>1972</b>	<b>19</b>
Zápisnice z kontrolných dní na pracoviskách GP, n. p. Spišská Nová Ves.		
<b>97</b>	<b>1972</b>	<b>19</b>
Prevádzkové a organizačné záležitosti.		
<b>98</b>	<b>1972</b>	<b>19</b>
Konceptia rozvoja diamantového vŕtania na roky 1972 - 1975 (január).		
<b>99</b>	<b>1972</b>	<b>19</b>
Zákon SNR č. 42 o organizácii a o rozšírení dozoru štátnej banskej správy (5. 7.).		
<b>100</b>	<b>1973</b>	<b>19</b>
Zápisnice z pracovných porád a jednaní.		
<b>101</b>	<b>1973</b>	<b>19</b>
Zápisnice z kontrolných dní na pracoviskách GP, n. p. Spišská Nová Ves.		
<b>102</b>	<b>1973</b>	<b>19</b>
Prevádzkové a organizačné záležitosti.		

<b>103</b>	<b>1973</b>	<b>19</b>
Návrhy a námety na vedecko-technickú spoluprácu s Kubou (13. 8.).		
<b>104</b>	<b>1973</b>	<b>19</b>
Posudok z vyšetrovania smrteľného úrazu Emila Debnára a Štefana Podolinského (13. 8.).		
<b>105</b>	<b>1976</b>	<b>19</b>
Zápisnice z pracovných porád a jednaní.		
<b>106</b>	<b>1976</b>	<b>19</b>
Zápisnice z kontrolných dní na pracoviskách GP, n. p. Spišská Nová Ves.		
<b>107</b>	<b>1976</b>	<b>19</b>
Prevádzkové a organizačné záležitosti.		
<b>108</b>	<b>1976</b>	<b>19</b>
Správa o dodržiavaní projektu a rozpočtu na úlohe Miková (19. 8.). Správa o vhodnosti použitia raziacej plošiny RP - 3 pre razenie komínov na úlohe Glezúr Piesky (12. 10.). Rekonštrukcia jamy Krížová - Gelnica (22. 11.).		
<b>109</b>	<b>1976</b>	<b>19</b>
Výstavba skladu výbušnín v Dubníku (28. 5.). Zasadanie protiprašnej komisie na úseku Hnilec (16. 7.). Správa o sledovaní novovzniknutých chorôb z povolania na jednotlivých závodoch (3. 12.).		

#### **4. Hlavný ekonóm**

##### **a) Plánovací odbor**

<b>110</b>	<b>1966 - 1976</b>	<b>20 - 24</b>
Rozbory technicko-ekonomického hospodárenia GP, n. p. Spišská Nová Ves.		
<b>111</b>	<b>1966 - 1976</b>	<b>25</b>
Rozbory technicko-ekonomického hospodárenia GP, n. p. Spišská Nová Ves, závod Nová Baňa.		
<b>112</b>	<b>1966 - 1976</b>	<b>26</b>
Rozbory technicko-ekonomického hospodárenia GP, n. p. Spišská Nová Ves, závod Rožňava.		

Rozbory technicko-ekonomického hospodárenia GP, n. p. Spišská Nová Ves, závod Turčianske Teplice.

SNA, Slovenský banský archív

## OSOBNÝ REGISTER

Debnár, Emil 61, 104

Kačmarčíkovci, manželia 21

Podolinský, Štefan 104

Vavro, Karol 61

SNA, Slovenský banský archív



## MIESTNY REGISTER

Antol, o. Banská Štiavnica 26  
Banská Bystrica 26, 94  
Banská Hodruša, pozri Hodruša-Hámre  
Banská Štiavnica 1, 6, 8, 14, 16, 17, 67, 75, 80  
Borola, pozri Michalovce  
Brno /Čechy/ 8  
Burda, pozri Poproč  
Butkov, pozri Ladce  
Bystričany, o. Prievidza 81  
Cígel, pozri Prievidza  
Československá socialistická republika, štát 8  
Dolné Strháre, o. Veľký Krtíš 30  
Dubná Skala, pozri Vrútky  
Dubník, o. Prešov 19, 109  
Fichtenhübel, pozri Smolnícka Huta  
Gbely, o. Senica 23, 60, 63  
Gelnica 8, 25, 50, 57, 108  
Glezúr-Piesky, pozri Špania Dolina  
Gočovo, o. Rožňava 26  
Harmančok, pozri Banská Bystrica  
Hnilec, o. Spišská Nová Ves 21, 64, 109  
Hnúšť'a, o. Rimavská Sobota 66  
Hodruša-Hámre, o. Žarnovica 16  
Horná Štubňa, o. Turčianske Teplice 81  
Horné Slnie, o. Trenčín 3  
Jelšava, o. Revúca 60  
Kokava nad Rimavicou, o. Poltár 60  
Komárovce, o. Košice-okolie 26  
Košice 6, 11, 16, 38  
Kremnica, o. Žiar nad Hronom 3, 6, 38, 55, 75, 81  
Kremnické pohorie 80

Krížna, pozri Slovinky  
Krížová, pozri Gelnica  
Kuba, štát 103  
Ladce, o. Ilava 3  
Ladomírov, o. Snina 11  
Liptovská Dúbrava, o. Liptovský Mikuláš 8, 64, 80  
Liptovský Mikuláš 81  
Lubeník, o. Revúca 55  
Luhyňa, o. Trebišov 80  
Malachov, o. Banská Bystrica 64  
Michalovce 38  
Miková, o. Stropkov 108  
Močiar, o. Banská Štiavnica 11  
Nižná, o. Piešťany 94  
Nová Baňa, o. Žarnovica 3, 25, 57,  
Nová Lehota, Nové Mesto nad Váhom 81  
Pjarg, pozri Štiavnické Bane  
Podhradie, o. Prievidza 81  
Poproč, o. Košice-okolie 26, 30, 71  
Poráč, o. Spišská Nová Ves 76  
Pôtor, o. Veľký Krtíš 23  
Praha /Čechy/ 8  
Prievidza 50, 71, 75, 81  
Pukanec, o. Levice 23  
Remetské Hámre, o. Sobrance 30  
Rožňava 57, 65, 112  
Rudňany, o. Spišská Nová Ves 26, 61, 76  
Sásová, pozri Banská Bystrica  
Slovensko, štát 81, 91  
Slovinky, o. Spišská Nová Ves 6  
Smolnícka Huta, o. Gelnica 75  
Spišská Nová Ves 1-3, 5, 7, 8, 11, 13-15, 18, 20-25, 29-31,  
37, 41, 44, 46, 54, 57, 58, 63, 69, 73, 78, 81, 84, 89, 96,  
101, 106, 110-113

Soblahov, o. Trenčín 44  
Sučany, o. Martin 81  
Špania Dolina, o. Banská Bystrica 59, 61, 64, 108  
Štiavnické Bane, o. Banská Štiavnica 16  
Štúrovo, o. Nové Zámky 60  
Tisovec, o. Rimavská Sobota 66  
Turčianske Teplice 6, 57, 113  
Vrútky, o. Martin 1  
Vtáčnik, pohorie 81  
Východoslovenský kraj 6, 16, 17  
Zambia, štát 64  
Zbudza, o. Michalovce 8  
Zlatník, o. Vranov nad Topľou 76, 80  
Zlatno, o. Zlaté Moravce 16  
Žiar nad Hronom 23  
Žilina 8, 44, 81

SNA, Slovenský banský archív

## VECNÝ REGISTER

- antimón 14, 38, 80
- archívny materiál 6
- archívny výskum 8
- armády
  - Varšavskej zmluvy 8
- baňa
  - Ladomírov 11
- bane
  - uhoľné a lignitové 32
- Banské múzeum v Banskej Štiavnici 1
- Banskoštiavnický rudný revír 6
- bentonit
  - ťažba a výroba 80
- budova
  - administratívna 11
  - prevádzková 65
- cena
  - medi 6
- cenové spravodaje 12, 15
- Československé automobilové opravovne Pôtor 23
- diatomity 11
- dohoda
  - uzavretá medzi Štátnym ústredným banským archívom v Banskej Štiavnici a Geologickým prieskumom, n. p. Spišská Nová Ves 8
- dolomity 81
- dom
  - rodinný 21
  - rodný kpt. Nálepku 23
- fosfority 81
- geologická služba podniku 14
- Geologický prieskum v Novej Bani 3, 111

Geologický prieskum v Rožňave 65, 112

Geologický prieskum v Turčianskych Tepliciach 6, 113

Geologický prieskum, n. p. Spišská Nová Ves 1-3, 7, 8, 11,  
13-15, 18, 20-25, 29-31, 37, 41, 44, 46, 54, 58, 63, 69,  
73, 78, 81, 84, 89, 93, 96, 101, 106, 110-113

Geoprospekta, podnik zahraničných služieb, Praha 8, 11  
granodiorit 1

havária

- hrádze v Zemianskych Kostol'anoch 1

Hlavná banská záchranná služba v Prievidzi 50, 71

hrádza

- v Zemianskych Kostol'anoch 1

chodby

- v lokalite Kremnica 6

choroby

- z povolania 19, 21, 109

Inžiniersko-geologický a hydrogeologický prieskum, n. p.

Žilina 8, 44

jadrovky

- ťažiteľné 19

jama

- Burda - východ 30

- Krížová 39, 108

- Maximilián 21

- Mier v Rudňanoch 64

- Poráč - Zlatník 76

- Rudňany - Zimné 76

- Štefan v Poproči 71

jaskyne

- výstavba 38

kameniny 17

komíny

- razenie 108

komisia

- náhradová 19, 39
- protiprašná 109
- technická 45
- zmetková 49

koncentrát

- spekulatívny 80

ložisko

- Banská Štiavnica 6, 75
- Fichtenhübel 75
- Gelnica - Krížová 25
- Ladce - Butkov 3
- Liptovská Dúbrava 8
- Močiar 11
- pemzy na lokalite Borola 38
- Slovenské magnezitové závody Košice 6
- Zbudza II - soľ 8

Ľahké stavebné hmoty, n. p. Bratislava 11

mastenec

- vrtanie 60

meď

- výpočet ceny 6

Medzinárodný geologický kongres v Československu 82

Nafta, n. p. Gbely 23

Nákupné stredisko v Pukanci 23

nariadenia

- nadriadených orgánov 31

Obvodné banské úrady 28, 35, 42

Okresný ústav národného zdravia Žiar nad Hronom 23

opatrenia

- Geologického prieskumu, n. p. Spišská Nová Ves 7, 10, 20

organizácie

- podriadené Ústrednému geologickému úradu 36

orgány

- nadriadené 5, 31

otvárka

- západnej časti ložiska Slovenské magnezitové závody Košice

6

pasporty

- technicko-technologické 30

písomnosti

- rôzne 28, 33, 35

plán

- aktívnych opatrení 1

- Geoprospekty 8

- hlavných úloh a cieľov 3, 8, 11, 14

plán

- operatívno-havarijný 29

- podnikový 38

- prerokovanie 25

- štátny 1

porada

- pracovná 14, 68

poriadok

- spisový 1

posudok

- projektu geologicko-prieskumných prác 80

- vrtu v Gbeloch 23

povodne

- škody 1

práce

- banské 38

- geologické 17

- geologicko-prieskumné 6, 23, 49, 55, 75, 80, 91

- prípravné 3

- trhacie 36

- vrtné 26, 30

pracovisko

- rizikové 71

previerky

- komplexné bezpečnostné 29, 39, 43, 53, 57

- stavu údržby chodieb na lokalite Kremnica 6

prieskum

- geologický 6, 63

- hĺbkový 26

- hĺbkový vrtný 3

- hydrogeologický 11

- inžiniersko-geologický 11

- predbežný 38

- technologický 94

- vyhľadávací 55, 62, 66, 80

- zóny Mo - Cu rudy 30

príkazy 48

- Geologického prieskumu, n. p. Spišská Nová Ves 1,7,10,20

príkazy

- riaditeľa 18

- podnikového 22

projekt

- Burda - šachta Štefan 26

- č. 3 Cígeľ - sever 75

- geologicko-prieskumných prác 23, 75, 80, 91

- hydrogeologického vrtu HK - 3 30

- III. etapy Banská Štiavnica 80

- prevádzkovej budovy v Rožňave 65

- Tisovec - Hnúšťa 66

- vrtu GVL - 3 v Gočove 26

- vrtu RH - 1 na Vihorlate 30

- vrtu SŠ - 2 v Sásovej 26

projektová dokumentácia 38

protokol

- o odovzdaní preskúmaného ložiska Ladce - Butkov 3

- ložiska Zbudza II - soľ 8



- schvaľovací 30

racionalizácia práce 3

rada

- vedecká 1

radón

- koncentrácia 64

revízia

- ťažného zariadenia 71

- výpočtu zásob cementárskych surovín 3

- granodioritu 1

riadenie

- vnútro podnikové 3, 11, 16, 19

riadiateľ 18

- podnikový 22, 45

rozbory

- technicko-ekonomického hospodárenia 110-113

rozpočet

- geologicko-prieskumných prác 49

rozvoj

- diamantového vŕtania 16, 98

ruda 67

- medená 8, 30

- molybdénová 30

- polymetalická 14

Rudné bane Banská Štiavnica 67

rýpadlo

- Korčekové so zásobníkom 51

silikóza 11

sklad

- výbušnín 109

sklo

- kremenné 30

skupina

- geologická 6

Slovenská národná rada 99

Slovenské magnezitové závody Košice 6

Slovenský banský úrad 42

Slovenský cenový úrad 12

Slovenský geologický úrad 11

smernice

- Geologického prieskumu, n. p. Spišská Nová Ves 2, 5, 7,  
10, 13, 15, 18, 20, 22, 24, 31

- vydávanie 1

soľ 8

spekularit

- ťažba 80

spolupráca

- na prevádzkovaní geologického prieskumu 6

- s Vysokou školou technickou v Košiciach 11

- vedecko-technická 103

správa 32, 38

- informatívna 36

- o geologickej činnosti 16, 17

- o likvidácii podniku zahraničných služieb Geoprospekta

11

- o priebehu racionalizácie práce 3

- o revízii výpočtu zásob cementárskych surovín 3

- granodioritu 1

správa

- o usporiadaní archívneho materiálu Geologického prieskumu  
v Turčianskych Tepliciach 6

- o vedecko-výskumnej činnosti Vysokej školy technickej  
v Košiciach 16

- o výsledkoch geologického prieskumu vo Východoslovenskom  
kraji 6

- periodická 63

- prevádzková 49

- ročná 81

- technická 26
  - výročná 71
  - z preverky stavu údržby chodieb na lokalite Kremnica 6
- stavenisko
- Nová jama Pjarg 19
- Stredoslovenské energetické závody Žiar nad Hronom 23
- striebro 3, 75
- súprava
- drapáková 23
  - H - 1600 60
- suroviny
- cementárske 3
  - nerastné 91, 94
  - nerudné 16
  - rudné 16
- sympózium
- medzinárodné o banskej technike v Banskej Štiavnici 14
- šachta
- Dubník - I 19
  - Maximilián v Banskej Štiavnici 14
  - Rudňany - Zimné 61
  - Štefan 26
- šachtice
- výstuž 44
- škody
- spôsobené haváriou hrádze 1
  - - povodňami 1
- Štátny ústredný banský archív v Banskej Štiavnici 8
- štatút
- Geologickej služby podniku 14, 19
  - organizačný 14, 19
  - Zväzu slovenského priemyslu 11
- štôľňa
- Rudobanská v Španej Doline 59

## ťažba

- bentonitu 80
- polymetalických rúd v Banskej Štiavnici 14
- spekularitu 80
- živíc 3

## údržba

- chodieb na lokalite Kremnica 6

## úpravňa

- medenej rudy 8

## úrazy 19, 21, 61

- smrteľné 61, 104
- ťažké 11

## Ústredný geologický úrad 3, 8, 28, 36

## Varšavská zmluva 8

## veža

- vrtná SUB - 1200 26
- typ Regina - Duplex 30

## vrť

- geotermický FGŠ - 1 v Štúrove 60
- GK - 2 v Antole 26
- GVL - 3 v Gočove 26
- hydrogeologický HK - 3 v oblasti Muráňskej plošiny 30
- na lokalite Gbely 60
- v Dolných Strhároch 30
- KO - 1 v Komárovciach 26
- KŠ - 1 v Kremnici 38
- MLS - 1 23
- RH - 1 na Vihorlate 30
- Soblahov 44
- SŠ - 2 v Sásovej 26
- šikmý 26

## vŕtanie

- diamantové 16, 19, 98

## výbor

- prípravny 14

výbušniny

- skladovanie 109

vyhlášky 48

- Geologického prieskumu, n. p. Spišská Nová Ves 7

vynález

- jednoliateho hĺbiaceho drapáka 56

- korčekového rýpadla so zásobníkom 51

výnosy

- nadriadených orgánov 31

- Slovenského banského úradu 42

- Slovenského cenového úradu 12

výpočet

- ceny medi 6

- zásob cementárskych surovín 3

- granodioritu 1

výroba

- bentonitu 80

- spekularitového koncentrátu 80

- súprav H - 1600 60

- špeciálna 38

výrobnno-hospodárska jednotka 1

Vysoká škola technická v Košiciach 11, 16

výstavba

- administratívnej budovy 11

- jaskýň 38

- "Laboratórium a homogenizácia" 11

- skladu výbušnín 109

výstuž

- ťachtíc 44

zákon

- č. 207/1968 Zb. 11

- SNR č. 42 99

zamestnanci

- Geologického prieskumu, baňa Ladomírov 11  
zápisnica 6, 14, 16, 17, 21, 25, 30, 32, 44, 45, 63

- o odovzdaní a prevzatí výstavby "Laboratórium a homogeni-  
zácia" 11  
zápisnica

- o odškodnení postihnutých silikózou a pracovnými úrazmi  
11

- o preberaní rudy z Rudných baní Banská Štiavnica 67

- z jednania o realizácii geologicko-prieskumných prác 6

- z komisionálneho jednania 8

- z náhradovej komisie 19

- z obhliadky šachty Maximilián v Banskej Štiavnici 14

- z pracovnej porady o projekte Slovensko - Sb 14

- zo zasadnutia vedeckej rady 1  
zápisnice

- Obvodného banského úradu 28, 42

- Ústredného geologického úradu 28

- z kontrolných a riaditeľských dní 27, 34, 37, 41, 46, 54,  
58, 62, 64, 69, 73, 78, 84, 89, 93, 96, 101, 106

- z pracovných porad a jednaní 68, 72, 77, 83, 88, 92, 95,  
100,105

zariadenie

- ťažné 71, 76

zasadnutie

- vedeckej rady 1

zásoby

- cementárskych surovín 3

- granodioritu 1

závod

- v Brne 8

- v Prahe 8

Združenie slovenských uhoľných baní v Prievidzi 1

zlato 3, 75

zmluva

- o združení organizácií pre zahranično-obchodnú činnosť 6

zmluvy

- hospodárske 4, 9, 34, 47

Zväz slovenského priemyslu 11

živice

- ťažba 3

SNA, Slovenský banský archív

# O B S A H

Úvod 1

1. Vývoj a organizácia Geologického prieskumu n. p. Spišská Nová Ves
2. Dejiny archívneho fondu, spisová manipulácia a terajšie usporiadanie fondu
3. Možnosti využitia archívneho fondu

Poznámky

Zoznam použitých skratiek

I. Spisový materiál

A. Spisy usporiadané podľa organizačných útvarov

1. Riaditeľ podniku

2. Hlavný inžinier

a) Investičný odbor

3. Hlavný geológ

a) Geologický odbor

4. Hlavný ekonóm

a) Plánovací odbor

Osobný register

Miestny register

Vecný register



**Názov archívu:** Štátny ústredný banský archív v Banskej Štiavnici

**Názov fondu:** Geologický prieskum, n. p. Spišská Nová Ves

**Značka fondu:** GP

**Časové rozpätie:** 1965 - 1976

**Názov pomôcky:** Čiastkový inventár

**Počet inventárnych jednotiek:** 113

**Počet ukkladacích jednotiek:** 27 krabíc (3,24 bm)

**Miesto uloženia:** Banská Štiavnica, Radničné nám. č. 16

**Stav ku dňu:** 25. 9. 1997

**Fond usporiadal:** Zoltán Jakab

**Inventár zostavil:** Zoltán Jakab

**Registre vypracoval:** Zoltán Jakab

**Počet strán:** 43

**Počet exemplárov:** 5

**Inventár prepísal:** Zoltán Jakab

**Inventár schválil:** Elena Kašiarová